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Předmluva

Tento dokument (EN 12629-1:2000+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 151 „Stroje
a zařízení pro zemní, stavební práce a na výrobu stavebních materiálů a hmot – Bezpečnost“; činnosti
sekretariátu této technické komise zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoli patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2010-08-05.

Tento dokument nahrazuje EN 12629-1:2000.

Začátek a konec textu nově uvedeného nebo změněného změnou je v textu vyznačen značkami !".

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu (EFTA) a podporuje splnění základních požadavků směrnice



(směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

!Soubor evropských norem „Stroje pro výrobu stavebních výrobků z betonových a vápeno-silikátových
směsí – Bezpečnost“ sestává z následujících částí:

Část 1: Společné požadavky

Část 2: Stroje pro výrobu bloků

Část 3: Stroje posuvné a otočným stolem

Část 4: Stroje pro výrobu betonových krytinových tašek

Část 5.1: Stroje pro výrobu betonových trubek vyráběných ve svislé poloze

Část 5.2: Stroje pro výrobu betonových trubek vyráběných ve vodorovné poloze

Část 5.3: Stroje pro výrobu předpjatých trubek

Část 5.4: Stroje pro výrobu betonových trubek s ochranným povlakem

Část 6: Stacionární a pojízdná zařízení pro výrobu prefabrikovaných vyztužených výrobků

Část 7: Stacionární a pojízdná zařízení pro výrobu předpjatých výrobků na pracovní stolici

Část 8: Stroje a zařízení pro výrobu stavebních výrobků z vápeno-silikátových směsí
(a z betonových směsí)"

! vypuštěný text  "

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je normou typu C, jak je uvedeno v !EN ISO 12100".

Strojní zařízení, na která se tento dokument vztahuje, a rozsahy nebezpečí, nebezpečných situací
a událostí, které jsou do této normy zahrnuty, jsou uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Pokud jsou ustanovení normy typu C odlišná od ustanovení, která jsou uvedena v normách
typu A nebo B, mají ustanovení normy typu C přednost před ustanoveními jiných norem pro stroje,
které byly zkonstruovány a zhotoveny podle ustanovení normy typu C.

Odkaz na výše zmíněné souvisící normy je učiněn tam, kde jsou požadavky takových norem
relevantní.

1 Předmět normy



1.1 Tato evropská norma se vztahuje na stroje pro výrobu stavebních výrobků z betonových
a vápeno-silikátových směsí, jejichž příklady jsou uvedeny v seznamu přílohy A této části 1. V této
evropské normě jsou uvedeny obecné představy a všeobecné a společné požadavky pro konstrukci,
provoz a údržbu takových strojů.

1.2 !Tato evropská norma řeší nebezpečí uvedená v seznamu kapitoly 4, která mohou vzniknout
během provozu a údržby, včetně rozhraní, u strojů pro výrobu stavebních výrobků z betonových
a vápeno-silikátových směsí, když jsou tyto používány podle svého určení a za podmínek výrobcem
rozumně předpokládaného nesprávného použití.

V částech 2 až 8 této normy jsou uvedeny další specifické požadavky, a proto musí být tyto části
používány společně s touto částí 1."

1.3 Příprava betonových a/nebo vápeno-silikátových směsí a jejich přeprava od míchačky
k výrobnímu provozu nejsou součástí této evropské normy (viz !EN 12151:2007"). Zařízení pro
přepravu a manipulaci s vytvarovanými výrobky, jiná než jsou integrované přepravní soustavy, které
jsou integrální částí stroje, nejsou zahrnuta do této evropské normy.

! vypuštěný text  "

!1.4" V době vypracování této normy nebyly k dispozici specifické zkušební předpisy pro hluk strojů
zahrnutých do !EN 12629-2 až 8" pro splnění požadavků, které jsou uvedeny v 5.7.2 a 7.4.2. Jakmile
budou k dispozici, budou do těchto norem začleněny.

!1.5 Tento dokument neplatí pro stroje pro výrobu stavebních výrobků z betonových a/nebo vápeno-
silikátových směsí, které byly vyrobeny před datem vydání tohoto dokumentu CEN."

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


